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© Dans la division ci-dessous : © Dans une division, le reste w Donne le résultat |
3215 doit toujours étre : de chaque division.
-306 @ plus grand que le diviseur. +36:4 «49:7
2 B plus petit que le dividende. 216:2 .81:9
. € plus petit que le diviseur. «45:5 «72:8
« le diviseur est : 2a:3 e |
. N . N . ,
s B B © Le quotient de 645: 3 aura: .64:8 .54:6
+ le dividende est : a 1 chiffre. 255 .63:9
a; 832 Ep b 2 chiffres.
. le quotient est : € 3 chiffres.
as b2 €5 R 1
© Le quotient de 429: 7 aura: W = |
© 48:5 clest I'égalité : & 1 chiffre. : ‘
#48=(5x8)+8 b 2 chiffres.
b 48 =(5%x9)+3 € 3 chiffres.
€48=(5x10)-2
36:4=9car9x4=36.
/ Mieux vaut connaitre

tes tables!

La situation probleme

Un fleuriste recoit 1356 tulipes.
il veut faire des bouquets de 24 fleurs.
Combien de bouquets pourra-t-il confectionner?

Restera-t-il des fleurs ? Si oui, combien?

CE QU’ILFAUT SAVOIR... |

... sur la solution Et encore... 1
On cherche d'abord combien il y aura —~

Apres lecture attentive de I'énoncé,

. . . 1356|124 '
réfléchir a 'opération qu'il faut faire de chiffres au quotient entier. [y |
pour trouver Ia.répons.e a la question :7 On prend trois chiffres au dividende ; l au quotient. |
combien de fois y a-t-il 24 dans 13567 il restera le 6 a abaisser. | ‘
Souviens-toi de: divic SN e On termine en vérifiant. |

- comment on pose une division;
— par quoi on commence;
- comment on vérifie le résultat. reste

quotient Bquotient x diviseur) + reste = dividende




